

Wrocław, 25.02.2022 r.

Pytania i odpowiedzi do treści Zapytania ofertowego

dot. postępowania na „Zakup, dostawę i montaż urządzeń do kompensacji mocy biernej pojemnościowej i biernej indukcyjnej w sieci energetycznej budynku Cuprum Novum przy ul. Gen. Wł. Sikorskiego 2-8 we Wrocławiu”.

Zapytanie ofertowe nr DZ/08/02/2022 z dnia 18.02.2022 r.

W związku z wpłynięciem do Zamawiającego pytań dotyczących ww. postępowania, Zamawiający udziela poniżej następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Pragnąc przystąpić do postępowania nr DZ/08/02/2022 na zakup, dostawę i montaż urządzeń do kompensacji mocy biernej pojemnościowej i biernej indukcyjnej w sieci energetycznej budynku Cuprum Novum przy ul. Gen. Wł. Sikorskiego 2-8 we Wrocławiu, zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o 3 tygodnie.

Przesunięcie terminu składania ofert pozwoli na rzetelne zapoznanie się z dokumentacją techniczną a także wykonanie oględzin budynku przewidzianego do wykonania przedmiotu zamówienia wraz z dokonaniem stosownych pomiarów, tak aby w ofercie móc ująć wszystkie koszty za prace niezbędne do wykonania przedmiotu zapytania ofertowego

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgodny na wydłużenie terminu składania ofert.

Pytanie nr 2:

Prosimy o zestawienie i udostępnienie miesięcznego zużycia energii czynnej (kWh), biernej indukcyjnej (kvar) i energii biernej pojemnościowej (kvar). Podanie przez Państwa rocznego zużycia energii elektrycznej czynnej nic nie wnosi.

Odpowiedź nr 2:

Cała dokumentacja udostępniana jest u Zamawiającego w siedzibie firmy przy ul. Gen. Wł. Sikorskiego 2-8 we Wrocławiu. Zgodnie z pkt II ppkt 11 Zapytania ofertowego, przed udostępnieniem dokumentacji konieczne jest podpisanie przez osoby umocowane „Oświadczenia o poufności”.

PROKURENT

Wróbel
Anna Wróbel

PREZES ZARZĄDU

Piłut
Radosław Piłut